
Ata da 12º (décima segunda) sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º 
(segundo) Período Legislativo do Exercício de 2023 (Dois 
Mil e Vinte e Três).  

Ao 01 (primeiro) dia do mês de novembro de 2023 (Dois Mil 
e Vinte e três), às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e secretariada pelo 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves, contando 
também com o comparecimento dos Vereadores, Eliodelson 
Bezerra da Silva, Jerônimo Souza de Medeiros, João José de 
Macêdo, José Ricardo de Morais, Regiane Macêdo de Araújo 
e Tomaz Araújo Cruz em número de 08 (oito). Estando 
ausente o vereador João Gonçalo dos Santos, em número de 
01 (um). Havendo número regimental e sob a proteção de 
Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão 
autorizando o 1º (primeiro) secretário fazer a leitura do trecho 
Bíblico. Pois o salário do pecado é a morte, mas o dom 
gratuito de Deus é a vida eterna em Cristo Jesus, nosso 
senhor. Romanos 6:23. Em seguida, o senhor presidente 
autorizou realizar o sorteio dos vereadores destinados ao uso 
da palavra no grande expediente, conforme artigo 42, 
parágrafo 6º, do Regimento Interno, ficando da seguinte 
forma: Arthur Manoel de Medeiros Alves, Regiane Macêdo 
de Araújo e Eliodelson Bezerra da Silva. Adiante o senhor 
Presidente autorizou o 1º (primeiro) secretário a fazer a 
leitura da ata da sessão anterior, submetida à discussão e 
posterior votação, aprovada por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes. Dando sequência, o 1º (primeiro) 
Secretário, leu as matérias que constavam na Ordem do Dia, 
Ofício nº 131/2023- Que encaminha Projeto de Lei nº 
016/2023  Institui o Programa de Aposentadoria 
Incentivada- PAI, no âmbito da Prefeitura Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, e dá outras providências, do 
Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei Nº 016/2023- 
Institui o Programa de Aposentadoria Incentivada- PAI, no 
âmbito da Prefeitura Municipal de Tenente Laurentino 



Cruz/RN, e dá outras providências, do Poder Executivo 
Municipal. Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei Nº 015/2023- 
dispõe sobre a autorização para a realização de Processo 
Seletivo para a contratação temporária de Agentes 
Comunitários de Saúde  ACE, Agentes de Combates às 
Endemias ACE e de Visitador do Programa Criança feliz, e 
dá outras providências, do Poder Executivo Municipal. 
Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tribulação ao Projeto de Lei nº 015/2023- Dispõe sobre a 
autorização para a realização de Processo Seletivo para a 
contratação temporária de Agentes Comunitários de saúde- 
ACS, Agentes de combates Às Endemias -ACE e de 
Visitador do Programa Criança Feliz, e dá outras 
providências, do Poder Executivo Municipal. Parecer 
favorável da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução Nº 002/2023- Regulamenta 
no âmbito da Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz 
as licitações e contratações diretas realizadas na forma da Lei 
Nº 14.133, de 01 de abril de 2021, e dá outras providências, 
do Poder Legislativo Municipal. Parecer favorável da 
Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto de 
Resolução Nº 002/2023- Regulamenta no âmbito da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz as licitações e 
contratações diretas realizadas na forma da Lei Nº 14.133, de 
01 de abril de 2021, e dá outras providências, do Poder 
Legislativo Municipal. Requerimento nº 057/2023  Que a 
sessão ordinária aprazada para o dia 08 de novembro de 2023, 
seja realizada sob a forma itinerante, indicando a comunidade 
rural Baixa do Mateus para a sua realização, do Vereador 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Na sequência o 
Senhor Presidente facultou a palavra no pequeno expediente, 
onde fizeram uso os senhores vereadores João José de 
Macêdo e Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Logo após 
a palavra foi facultada no grande expediente, fazendo uso o 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves, inicialmente 
solicita para que seja realizado o roço nas estradas do 
município e para que seja feito alguns reparos de manutenção 



na academia pública, como também nas quadras de areia. 
Regiane Macêdo de Araújo, por sua vez fez uma solicitação 
de requerimento. Eliodelson Bezerra da Silva, se congratula 
com a administração pelas obras que vem sendo realizadas no 
município, asseverando que o roço nas estradas já está sendo 
providenciado pela administração, para finalizar faz alguns 
requerimentos verbais. Na sequência o Senhor Presidente 
verificou a presença da maioria dos senhores vereadores e 
declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das matérias, 
conforme artigo 44 do regimento interno, Em única 
Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
nº 015/2023 - Dispõe sobre a autorização para a realização de 
Processo Seletivo para a contratação temporária de Agentes 
Comunitários de Saúde  ACE, Agentes de Combates às 
Endemias ACE e de Visitador do Programa Criança feliz, e 
dá outras providências, do Poder Executivo Municipal. Em 
única Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto de Lei nº 
015/2023 - Dispõe sobre a autorização para a realização de 
Processo Seletivo para a contratação temporária de Agentes 
Comunitários de Saúde  ACE, Agentes de Combates às 
Endemias ACE e de Visitador do Programa Criança feliz, e 
dá outras providências, do Poder Executivo Municipal. Em 
única Discussão e Votação Projeto de Lei nº 015/2023 - 
Dispõe sobre a autorização para a realização de Processo 
Seletivo para a contratação temporária de Agentes 
Comunitários de Saúde  ACE, Agentes de Combates às 
Endemias  ACE e de Visitador do Programa Criança feliz, e 
dá outras providências, do Poder Executivo Municipal. Em 
única Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão 
de Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução nº 002/2023 - Regulamenta no âmbito da Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz as licitações e 
contratações diretas realizadas na forma da Lei Nº 14.133, de 
01 de abril de 2021, e dá outras providências, do Poder 
Legislativo Municipal. Em única Discussão e Votação 
Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e 


